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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da vigésima oitava (28ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo e na ausência justificada do Vereador Vice-Presidente Nelsi João Perlin. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Cabo Máximo e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 27ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura apenas das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereadora Nida Trachta, líder do PR, agradeceu a população do Município pelos 2.771 votos que foram dados ao candidato Mineiro do PR, desejando sucesso aos candidatos eleitos torcendo para que tenham um bom trabalho em frente à administração municipal, tanto no Executivo como no legislativo. Parabenizou na oportunidade os Vereadores reeleitos e os novos eleitos, desejando que tenham uma postura de lisura e honestidade. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline agradeceu a população que, em sua pessoa, confiou e depositou os votos nas urnas, pelos seus trabalhos prestados nesse período legislativo, enfatizando seus trabalhos conquistados e prestados no Município; parabenizou os Vereadores reeleitos como também os novos eleitos, desejando-os boa sorte para a próxima legislação, como também a pessoa da Rita de Cássia pela sua expressiva votação. Vereadora Nida Trachta fez agradecimentos aos seus 133 votos obtidos nas eleições, dizendo sentir-se muito honrada pelos mesmos, pois, foram recebidos sem ter sido dado nada em troca e foram votos de pessoas que confiaram na continuidade de um trabalho digno e integro. Enviou na ocasião um recado a uma determinada pessoa na qual questionou a sua integridade, dizendo estar de cabeça erguida, continuando a pregar sempre a moralidade, pois, tem sim, moral para isso. Vereador Salvador Pereira também agradeceu os seus votos obtidos, tendo a sua consciência tranquila por tudo que fez pelo seu trabalho nesta legislatura, ressaltando a importância em ter um grupo onde sempre estiveram debruçados no melhor para o Município, pois, este é o verdadeiro propósito e função de um Vereador, pedindo aos candidatos eleitos e reeleitos para que continuem sempre no mesmo propósito, de fazer o bem comum, trabalhando para o bem da população. Ressaltou a fala da Vereadora Nida, dizendo ser esta atual legislatura na Câmara um divisor de águas, com a contribuição de todos, tendo a certeza que daqui para frente essa Casa de Leis vai ser um espelho para as próximas legislaturas, desejando sucesso a todos os eleitos a partir da próxima legislatura. No GRANDE EXPEDIENTE não houve proposições a serem apresentadas. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, não houve matérias a serem apresentadas. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), VEREADORA JAQUELINE: falou sobre a resposta obtida pela secretária de educação sobre o requerimento feito por sua autoria, e a não resposta do secretário de agricultura, onde questionou ter solicitado a presença dos mesmos para prestarem explicações, e não através de ofício formal, dizendo ir até os mesmos verificar tal situação a qual requereu, pois, também em diversas localidades no Município alunos da zona rural não estão sendo levados para as escolas, requerendo mais uma vez a presenças dos secretários para dar essas explicações aos demais edis, colocando assim, o Presidente Cícero Leite, em discussão e votação o requerimento solicitado, sendo o mesmo aprovado. Falou também sobre a Casa de Velórios Municipal, para que seja cobrado ao Prefeito Beto Sãovesso o inicio da obra da mesma, pois, o dinheiro da câmara foi devolvido ao executivo para esta e outras finalidades, honrando assim o nome dos Vereadores.
VEREADOR MÁXIMO: fez agradecimentos aos seus eleitores, pela sua recondução a mais uma legislatura, a partir de 2017, dizendo estar o município em festa, pela vitória do candidato eleito a Prefeito, Jorge Takahashi, e que isso faz parte do processo político; ressaltou que a arma e o poder de um Vereador é a sua fala. Destacou que partir os assuntos eleitorais sejam esquecidos e que sejam pautados os assuntos e interesses administrativos, os trabalhos em prol a população, ao Município. Falou também sobre a casa de velórios, cobrando do Prefeito para que seja dada uma posição em relação a esta capela, como as demais obras a serem concluídas no Município.   
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: em seus agradecimentos falou aos vereadores não eleitos para que não desanimem, pois, numa guerra perdemos a luta, mais não a batalha, destacando todos os seus projetos políticos desde o início, dizendo do árduo trabalho que é para conquistar uma eleição. Agradeceu a presença de todos, encerrando a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 05 de outubro de 2016.    
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___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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